
����������������� 
Ǭ������������������������

����������ǫ� 

�������������������������������������������������
��������������������������������������������

���������������������������������������������������
�����������������������������������������������

���������������±���������������������������	������Ǥ� 

Ǭ��2����������2��������
������������
������
�����������������

������������ǫ 
�������������������������������������������������� 

���������������������������������Ƥ��������
����������������������������������������������������

�������������������������������Ǥ� 

Ǭ��2�����������������
������ 
��������2�������
������A�ǫ 

͕Ǥ���������À���� 
�����������À���������������������������� 

	�������������͜�͕Ȁ͖���͕͕������±�����ȋ��������Ȍ 
͖Ǥ�������������������� 

͗Ǥ������Ƥ������������������ 
����Ƥ�������������À��������������������������������� 

��������������������������������� 
����������×��������Ǥ 

͘Ǥ������������������������� 
ȋ����������������������������������×�Ȍ 

Ǭ�V������
��2�������������ǫ 
����������������������ï���������������������� 

�����������������������������Ǥ 

£�����	�������������������V�Ǩ 
����������������������͙-͛��À�������������������������

����������������������ǡ���������������Ǥ 
������������������������������������������������ǡ 

�������������͙��À����������������������Ǥ 
���������������������������������������������������

�����ï�ǡ������������������������������Ǥ� 

Ǭ��2��	�����������
���������������
�������������ǫ 

������������������������������������� 
�������������Ƥ��������×��������������������������������

����������������������������������������Ǥ 
�����������������������Ó����������������������������
����������������������������������������������������
��������������������������������������������������
�����������������������������������������������Ǥ����

������������������Ó���������������Ƥ���������������
���������������������������������������������������
��������������������������������������������������Ǥ�
���������������������������������������������� 

��������������������������������Ǥ 

Ǭ�V�������
���������������������ǫ� 
��������������������������������������������

������������������������������������������������
�������������������������������������������������

����������������������������������Ǥ����������������
������������������������Ǥ 

������������������������������������������ 
ȋ�������×�����������������������������������������

����������Ȍ 
͚͔͔�͜��������������ǡ�������͕͔͔ 

��������ǡ�	�������͖͖͕͗͘ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͙͛͛-͖͔͔͝ 

�ȋ������������������������������������������ 
�����±���������������������������������Ȁ��������Ȍ 

�������������������
��������������������������
�����������������������

�������� 


���������������������������������������
����������������������� 

������������������������������� 

������������×� 
��������ǣ 


���������ǡ���������� 
ȋ͕͘͝Ȍ��͕͛͘-͔͛͛͘ 

��������ǡ������������ 
��������������������������������������-���� 

��������������������������������������������������

��������	����������� ����������
��������ǡ������������������� 

ȋ͕͘͝Ȍ�͙͕͛-͔͖͛͛���38067

���������������������������������������������������
��������������� 

Ana Bellino, Trabajadora social
941-751-7027 x 38009



 
Ǭ��2����������������
� 

����������������2�����ǫ 
������������������������������������������� 

������������������������������±����������������ǡ 
������������������������������±���������������Ǥ�����
�������������������������������������������������
���������������������������������������������Ǥ 

 
Ǭ��2�����������������2������ 

�������������2����������������ǫ 
�������������������������������������������������

�������À����������������������������ǡ������������
��������������������������������������×�����������������

�±����������������������À�Ǥ 
����������������������������������������������������
����������������������ï����������������������������������

����������������������Ǥ 
 

������������������������-���� 
����������������������������������������������������������

ȋ
������À���������������������������Ȍ 
���������������������������������������� 

ȋ��������������������������������������±�����Ȍ 
͙͜͝͝�����Ƥ����������ǡ�������͔͕͗ 

��������ǡ�	�������͖͗͗͘͘ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͙͗͜-͖͛͛͗ 

 

Ǭ����������������������������������
���������������������������2������

��������������������2ǫ� 
�������������������������������������������������
�����������������±��������������������Ǣ 

�����������������������������Ǥ 
 

Ǭ��2�
������A������������������
��������������������������������������

�������������������ǫ 
������������Ƥ������������������������������� 

͙͕͛-͔͖͛͛���͖͔͚͛ 
��������������������� 
͚͕͗͘�͝�������������� 

����������	������ǡ�͖͔͗͗͘ 
ȋ�������������������×���������������������Ȍ 

 
Ǭ��2��
������������������� 

���������������ǫ 
 

	�����������Ǥ���������� 
ȋ�����Ǥ�������������	������Ȍ 

͕͔͘�͚�������������� 
���������ǡ�	������ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͛͘͜-͔͛͛͘ 

ȋ��������������ǡ������Ƥ�������������������Ȍ 
 

	������������������������–���������� 
͚͔͖�͗�����Ǥ��ǡ�������� 
���������ǡ�	������ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͙͚͛-͔͔͗͛ 

ȋ�������×����������Ȁ�������Ȍ 
 

������������������������� 
͙͕͕͕�͖͚�������������� 
���������ǡ�	������ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͙͕͛-͕͚͚͝ 

ȋ����������������������������������Ȍ 
 

��������������������������������� 
͙͕͗�͘͝�������������� 
��������ǡ�	������� 
ȋ͕͘͝Ȍ�͖͕͛-͔͙͚͝ 

ȋ�������×���������������������������������������Ȍ 
���
�����
��������������������������� 

 
��������	�������—���� 

͚͖͘͜������������Ǥ� 
��������ǡ�	��͖͗͗͘͘ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͖͛͜-͖͛͜͜ 

ȋ�������×����������ǡ���������À�Ȍ 
 
 

 
 

Ǭ��2��
������������������� 
���������������ǫ 

 
�������������������� 
͕͙͕͙�͖͚�������������� 
���������ǡ�	������ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͛͛͘-͖͙͙͝ 

ȋ	À����������������������������������Ȍ 
 

�������������������� 
͕͙͔͝�͜�������������� 
���������ǡ�	������ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͛͘͜-͔͔͘͝ 

ȋ�������������������Ȁ��������� 
 

��������������������������� 
��������ǣ������������ȋ͕͘͝Ȍ�͛͘͝-͔͙͗͝ 

��������������������	�����������ǡ��������� 
�������ǣ���������������ȋ͕͘͝Ȍ�͖͛͗-͔͖͛͘��͖͖͗ 

���Ǥ�����������������Ǥ��� 
ȋ�À������������������������Ȍ 

 
���������������������������� 

͖͕͗͜������������Ǥ������ 
���������ǡ�	������ 

ȋ͕͘͝Ȍ�͕͛͘-͕͙͔͛ 
ȋ����������������������������×����������Ȍ 

 
���������������	������������ 

͕͖͖͕͛����͔͕͗ 
�������ǡ�	������ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͚͛͛-͔͙͔͘ 

ȋ����������������������������×����������Ȍ 
 

�������������������� 
͕͔͖͗��������������������ǡ�͘���	���� 

���������ǡ�	������ 
ȋ͕͘͝Ȍ�͕͛͘-͔͗͘͝ 

ȋ����������������������×��������������Ȍ 




